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Csodás 
gyermekfesztivál

Felavatták 
a szoborsétányt

Élménydús gyermeknap Hajdúszoboszlón

ma már felnőtt. Bíznak benne, 
hogy a mostani történet is po-
zitívan zárul.
Emellett rendszeresen tartanak 
hagyományos, elsősorban mo-
toros berkekre szabott találkozó

8. oldal  ►

Családtagtól 
a Világkiállításig

Hajdúszoboszló ismét be-
bizonyította, hogy a gyer-
mekek és a családok városa 
is egyben. Május utolsó 
vasárnapján a Szent Ist-
ván Parkban hömpölygött 
a tömeg, ahol egész napos 
programok és fergeteges 
koncertek gondoskodtak 
a felhőtlen kikapcsolódás-
ról.

A gyereknapi programok 
már kora reggel elkezdőd-
tek. A legkisebbek izgalmas 
futóbiciklin mérték össze 
gyorsaságukat, miközben a 
csendesebb ráhangolódást 
kedvelők Pindúr Jógán játé-
kosan mozoghattak.
A megnyitó és a verseny  
eredményhirdetése után az  
ország egyik legnépszerűbb 
gyermekzenekara, az Apa-
cuka lépett színpadra. Pálfi 
Kriszta és zenekara pillana-
tok alatt hatalmas bulit ke-
rekített, a kicsik és a szülők 
együtt ugráltak és énekel-
ték a jól ismert slágereket. 

Őket a Most és Mindörökké 
zenés gyerekműsor követte. 
A kulturális programok so-
rát a Miskolci Csodamalom 
Bábszínház Trapp, a cirkuszi 
ló című nagysikerű előadása 
és a Hajdúszoboszlói Főnix 
Látványtánc és Mazsorett 

Sportegyesület bemutató-
ja színesítette. A koncertek 
sorát végül az Almaszószok 
zenekar fergeteges fellépése 
zárta.
A színpadi produkciók mel-
lett a park minden szegleté-
ben várt valami meglepetés: 
az ugrálóvárak, a póniciklik, 
a Turázoo mini állatkert, a 
kézműves foglalkozások és 
az arcfestés mellett a gyere-
kek egy igazi tűzoltóautót is 
közelebbről megcsodálhat-
tak. 
Borsi Csaba a szervezők 
nevében elmondta, hogy az 
idei gyermeknap szó szerint 
mozgalmas volt, a családok 
ingázhattak a park hűs fái 
alatt található játéklehető-
ségek és a koncertek között. 
Hajdúszoboszló idén is egy 
igazi, mosollyal és felejthe-
tetlen élményekkel teli nap-
pal ajándékozta meg a leg-
fiatalabb lakóit és a városba 
látogató vendégeket.

Írta és fotózta: Ónodi Orsolya
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Beszámolók időszaka – közbiztonság, fejlesztések és intézményi döntések a fókuszban
HajdúszoboszlóKözélet

Hajdúszoboszló képviselő-testülete 
május 21-én számos, a város közbiz-
tonságát, intézményrendszerét, mű-
ködését és jövőbeni fejlesztéseit érin-
tő kérdéseket tárgyalt. A beszámolók 
között a rendőrség, a polgárőrség és a 
mezei őrszolgálat munkájáról tájéko-
zódtak, majd döntések születtek szo-
ciális, oktatási és kulturális ügyekben, 
emellett több városüzemeltetési és tu-
risztikai fejlesztés is szóba került.

• A Hajdúszoboszlói Rendőrkapitány-
ság beszámolója szerint 2025-ben fenn-
tartották a város stabil közbiztonsági 
helyzetét. A regisztrált bűncselekmé-
nyek száma 7,5 százalékkal csökkent 
az előző évhez képest. Kedvező vál-
tozás történt többek között a lopások, 
a csalások, az online visszaélések és a 
testi sértések számaiban is. Ugyanakkor 
nőtt a garázdaságok, a rongálások és 
az egyes közterületi jogsértések száma. 
Sinkovicz Péter megbízott kapitány-
ságvezető szerint ezek visszaszorítása 
érdekében fokozott jelenlétre és célzott 
ellenőrzésekre van szükség. A közleke-
désbiztonsági adatok is kedvezően ala-
kultak: csökkent a személyi sérüléses 
és az ittas vezetéshez köthető balesetek 
száma, és továbbra sem történt halálos 
közlekedési baleset Hajdúszoboszlón. 
A rendőrség munkáját a polgárőrség, a 
közterület-felügyelet és a térfigyelő ka-
merarendszer is segítette.
• A Hajdúszoboszlói Polgárőr Közhasz-
nú Egyesület 2025-ben 38 önkéntessel 
működött, akik összesen 1125 szolgálati 
órát teljesítettek. A polgárőrök gyalogo-
san, kerékpárral, robogóval és gépko-
csival járőröztek. Az egyesület techni-
kai háttere tovább fejlődött: különböző 
járművek mellett rádiók, testkamerák 
és megfigyelő eszközök segítették a 
munkát. A szervezet fontos feladatának 
tartja a fiatalok bevonását is, például a 
közösségi szolgálatot teljesítő diákok 
közreműködésére nagy hangsúlyt fek-
tetnek.
• A mezei őrszolgálat három főállá-

sú szakemberrel működött 2025-ben. 
Főbb feladataik: a rendszeres járőrözés, 
a mezőgazdasági területek védelme, va-
lamint a kisebb lopások, kóbor állatok 
és egyéb külterületi jogsértések kezelé-
se. A mezőőrök munkáját vadkamerák 
is segítik, emellett együttműködtek a 
rendőrséggel, vadászokkal, halőrökkel 
és gazdálkodókkal. A szolgálat városi 
rendezvények biztosításában és kö-
zösségi szemétgyűjtésekben is aktívan 
részt vett. A mezőőrök folyamatosan 
aktívak az illegális hulladéklerakás fel-
derítésében és felszámolásában is  . 
• A testület külön napirend keretében 
is foglalkozott az illegális hulladékle-
rakások ügyével. A város több pontján 
rendszeresek a szemétkupacok, főként 
külterületi utak és erdősávok mellett. 
Az elszállítás költségeit gyakran az 
önkormányzatnak kell vállalnia, ez je-
lentős kiadás a városnak. Az elkövetők 
azonosításuk esetén bírságra, vagy akár 
rendőrségi eljárásra is számíthatnak.
• Az önkormányzat 2025-ös gazdálko-
dásáról szóló beszámolóból kiderült, 
hogy Hajdúszoboszló stabil pénzügyi 
helyzetben működött. Az eredetileg 
12,6 milliárd forintos költségvetési fő-
összeg év végére 13,8 milliárd forintra 
emelkedett. Likvid hitel felvétele nélkül 
biztosították az intézmények működé-
sét, a béremeléseket és a fejlesztéseket 
egyaránt. A város turizmusa továbbra 
is meghatározó gazdasági tényező. Haj-

dúszoboszló több mint 1,27 millió ven-
dégéjszakával az ország harmadik leg-
népszerűbb vidéki turisztikai célpontja 
volt. Az év végén több mint 1,3 milliárd 
forintos pénzmaradvány állt rendelke-
zésre, amely alapot biztosíthat a 2026-
os fejlesztésekhez és a folyamatban lévő 
beruházások folytatásához.
• Elfogadták a Polgármesteri Hivatal 
és a vizsgált költségvetési intézmények 
2025. évi belső ellenőrzéséről szóló je-
lentéseket. Az ellenőrzéseket a tervnek 
megfelelően maradéktalanul végrehaj-
tották.
• A Hajdúszoboszlói Kistérségi Szo-
ciális, Család- és Gyermekjóléti Köz-
pont 2025-ben is széles körben látott 
el feladatokat Hajdúszoboszlón, Haj-
dúszováton és Nagyhegyesen. Nőtt a 
gondozott családok és ellátottak száma, 
miközben sajnos egyre gyakoribbá vál-
tak a családi konfliktusok, a családon 
belüli erőszak, a lakhatási problémák és 
az anyagi nehézségek.
•  A Családok Átmeneti Otthona 19 csa-
ládnak nyújtott segítséget, emellett mű-
ködött a hajléktalan krízisszálló, a házi 
segítségnyújtás, a szociális étkeztetés és 
az idősek közösségi ellátása is. A beszá-
molóból kiderült, hogy az intézmény 
magas szakmai színvonalon működik. 
Jövőre mutató feladatként a gyermek-
védelmi jelzőrendszer működésének 
javítása került kiemelésre. Biró Anita 
önkormányzati képviselő, a Szociális és 
Egészségügyi bizottság elnöke hossza-
san méltatta az elért eredményeket.
• A Hajdúszoboszlói Gyermeksziget 
Bölcsőde két telephelyen 118 férőhelyet 
biztosít a gyermekek ellátására. Nagy 
hangsúlyt fektetnek a családok bevoná-
sára és a gyermekbarát környezet kiala-
kítására. A beszámoló szerint némileg 
enyhült a túljelentkezés. Jelenleg szinte 
teljes kihasználtsággal működnek, és 
várhatóan több gyermek elhelyezésére 
nem lesz lehetőség. A bölcsődei ellátás 
iránti igény folyamatosan növekszik, 
ezt részben a szülők korai munkába 
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ezer forint. 
• A testület döntött az egyik önkor-
mányzati tulajdonú erdőingatlan hasz-
nosításáról is. A mintegy 23 ezer négy-
zetméteres terület korábban kaszálásra 
és legeltetésre szolgált, azonban hos�-
szabb ideje nincs bérlője. Az ingatlan-
forgalmi szakértő szerint az eddigi pá-
lyázatok azért voltak eredménytelenek, 
mert túl magas volt a bérleti díj, ezért 
alacsonyabb díjjal újra meghirdetésre 
kerül annak érdekében, hogy a terület 
hasznosítható legyen.
• A Cinema Center Kft. jóvoltából 
korszerű, kéttermes mozi épülhet ki 
a Bocskai Rendezvényközpontban. A 
projekt hosszú távú bérleti konstruk-
cióban történhet, ugyanakkor jelentős 
átalakításokat igényel az épületben. A 
fejlesztés egyik feltétele több funkció – 
a házasságkötő terem és a jégpálya me-
legedő – áthelyezése. A beruházás célja 
a város kulturális kínálatának bővítése 
és az épület hatékonyabb kihasználása.
• Az Orbico Hungary Kft. és a Szolnok 
Coop Kft. közösen egynapos promóciós 
akciót szervez a Szilfákalján. A korábbi 
tapasztalatok alapján a kezdeményezés 
nem okozott problémát a lakosság kö-
rében, ezért az önkormányzat támogat-
ja a közterület-használati kérelmet.
• A testület döntése alapján egy „zoo 
csemege adagoló automatát” helyeznek 
ki a Csónakázó-tó partján. Az automa-
ta ellenőrzött takarmányt biztosít a vízi 
élővilágnak és megelőzheti a kenyérrel 
történő etetés káros hatásait. Egy ilyen 
rendszer egyébként már működik a 
strand területén.
• Támogatták a GLS Hungary Kft. kérel-
mét, így bővül a Termelői Piacnál levő 
csomagautomata kapacitása. A fejlesz-
tés miatt a bérelt közterület nagysága 
növekszik, így emelkedik a havi közte-
rület-használati díj is.
• Megtárgyalták a repülőtéren található 
úgynevezett „kőpult” tulajdonjogi hely-

zetét. Az ügyben régóta tartó vita zajlik. 
A jogi álláspont szerint a felépítmény 
az önkormányzat tulajdona, ugyanak-
kor felmerülhet a felépítő megtérítési 
igénye. A magánfél egyezségi ajánlatát 
nem fogadták el, döntés értelében az 
önkormányzat jogi úton kíván végleges 
rendezést eszközölni. 
• A testület a fizető parkolási rendszer 
módosításáról is tárgyalt. Még az április 
testületi ülésen született arról döntés, 
hogy 2026. június 1-től újabb területek 
(Major utca 21-27., Szilfákalja 14-18.) 
kerülnek a fizetős övezetek közé a bel-
városi parkolási terhelés csökkentése 
érdekében. A májusi ülésre képviselői 
indítvány érkezett azzal a céllal, hogy 
kerüljön kibővítésre a díjmentességre 
jogosult gépjárművek köre: a személy-
gépkocsik és motorkerékpárok mellett 
nyíljon lehetőség a 3,5 tonna össztömeg 
alatti kisteherautók regisztrációjára is, 
segítve ezzel a helyi vállalkozásokat. Az 
indítványt egyhangúlag elfogadták. 
• Hajdúszoboszlón szigorítják az elekt-
romos rollerek és egyéb szabadidős, 
illetve sportolási célú elektromos esz-
közök használatát, mert egyre több 
balesetveszélyes helyzet alakul ki a gya-
logos forgalom céljára szolgáló közterü-
leteken. Többek között a Hősök terén, a 
Mátyás király sétányon, a Szent István 
Parkban, JEC és Piac körül, valamint is-
kolák és óvodák környezetében ezeket 
az eszközöket csak tolni lehet vagy kéz-
ben kell vinni. Az önkormányzat célja 
a jogszabállyal a gyalogosforgalom biz-
tonságának növelése és a közterületi 
konfliktusok csökkentése.

Az ülés interpellációkkal és képviselői 
kérdésekkel zárult.

Írta: Horváth Róbert Gábor
Fotók: Tóth Imre

való visszaállása, részben a jelentős ja-
vuláson átesett infrastruktúra és a ki-
emelkedő szakmai munka indokolja. 
Hosszabb további új férőhelyekre lenne 
szükség, ezt némileg segítheti új mun-
kahelyi bölcsőde kialakítása. A fejlesz-
tési igények között a gyógypedagógus, 
az udvaros dolgozó felvétele, a parko-
lási és infrastrukturális adottságok fej-
lesztése került megfogalmazásra. 
• A Hajdúszoboszlói Egyesített Óvo-
da a növekvő speciális nevelési igényű 
gyermeklétszám miatt új gyógypeda-
gógiai csoport indítását kezdeményez-
te a Liget Óvodában. A tervek szerint 
a meglévő két csoport már nem tudja 
befogadni az újakat, miközben több 
óvodában a csoportlétszám megközelíti 
a törvényi maximumot. Az új csoport 
működtetéséhez két gyógypedagó-
gusra, egy asszisztensre és egy dajkára 
lesz szükség, emellett infrastrukturális 
és eszközfejlesztések is szükségesek. A 
testület tárgyalta az intézmény alapító 
okiratának módosítását is, amelynek 
eredményeként a Liget Óvoda maximá-
lis gyermeklétszáma 138-ról 146 főre 
emelkedhet.
• Lejár 2026. október 31-én a Kovács 
Máté Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár igazgatójának, Borsi Csa-
bának a megbízatása, ezért új pályá-
zat kiírásáról döntött a testület. Az 
új vezetői megbízás 2026. november 
1-jén kezdődhet. A pályázati eljárást 
jogszabályok szabályozzák, amelyek 
meghatározzák a szakmai, a végzettsé-
gi és a nyelvi feltételeket. A pályázat a 
hajduszoboszlo.eu honlapon kerül köz-
zétételre.
• A DIMOP Plusz pályázat keretében 
energiamenedzsment rendszer beve-
zetését tervezi az önkormányzat és a 
Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. A 
fejlesztés 65 intézményi és telephelyi 
helyszínt érint, összesen 224 millió fo-
rint támogatással. Ennek megfelelően 
módosították a konzorciumi megálla-
podást is, mivel a Polgármesteri Hiva-
talt is be kell vonni a lebonyolításba. A 
rendszer célja az energiafelhasználás 
hatékonyabb nyomon követése és a 
működési költségek csökkentése.
• A piac előtti ivókút műszaki állapota 
miatt a Városfejlesztési és Műszaki Bi-
zottság a jelenlegi szerkezet megszün-
tetését és új, nyomógombos ivókút te-
lepítését javasolta. A jelenlegi rendszer 
nem alakítható át gazdaságosan, ezért 
új kút beépítésére van szükség. A be-
ruházás várható költsége mintegy 950 



A béke lángja Hajdúszoboszlón
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A béke, az egység és a nemzetek kö-
zötti barátság üzenetével érkezett meg 
május 19-én Hajdúszoboszlóra a vi-
lág több mint 140 országát összekötő 
Peace Run, azaz a Békefutás. A nem-
zetközi váltófutókat és a béke lángját 
közel kétszáz helyi gyermek, pedagó-
gus, valamint a városvezetés fogadta a 
Szent István parkban.

Dr. Kovács Gergely szerint az ilyen hord-
erejű nemzetközi mozgalmak kiemelt 
értéket képviselnek a település életében. 
A szervezők és a pedagógusok egyetér-
tettek abban, hogy a béke összetett fogal-
mát a legkönnyebben a sport és a közös-

Több száz kisgyermeknek és szüleik-
nek nagyszerű élményt adott a műve-
lődési központtól a Gázláng pályáig 
kerékpározni május 8-án. Közel ezer 
biciklis állt rajthoz a harmadik Tour de 
Ovin. Elsősorban azok a gyerekek ve-
hettek részt a futamon, akik már meg-
tanultak pótkerék nélkül bringázni. 

A táv teljesítése örömöt szerzett a gye-
rekeknek, boldogan viselték az ezért járó 
aranyérmet. A biciklis felvonulás után a 
Gázláng pályán folytatódott a program, 
ahol a gyerekek birtokba vették a felál-
lított játéklehetőségeket. Az ünnepélyes 
megnyitón Czeglédi Gyula megköszönte 
a szervezők munkáját és a szülők köz-

 A verseny három kategóriában kerül meghirdetésre:
	 I. Kategória :  a legszebb kert (magánszemélyek részére)
	 II. Kategória : a legszebb kert (társasházak előkertjei,  
	 	        intézmények, üdülők, gazdálkodó szervezetek)
	 III . Kategória: a legszebb erkély

Jelentkezési határidő: 2026. július 25.
A jelentkezési lapok megtalálhatóak az alábbi helyeken:

- a pályázati felhívás mellékleteként, Polgármesteri Hivatal Infópontján 
(ügyfélszolgálat-jelentkezési lap leadás), a Hajdúszoboszlói Városi Lapban 
és letölthető az egyesület holnapjáról www.varosszepitoegyesulet.hu

A jelentkezési lap beküldhető 
- a hsz.varosszepito.egyesulet@gmail.com email címen, 

- leadható Polgármesteri Hivatal Infópontján elhelyezett - egyesületi logó-
val ellátott – gyűjtőládába,

- feladható postán Hajdúszoboszlói Városszépítő Egyesület, 4200 Hajdúszo-
boszló hősök tere 1 címre 

A pályázattal kapcsolatos további részletes információ a 
www.varosszepitoegyesulet.hu honlapon olvasható.

Várjuk jelentkezésüket! 

Részt veszek a Hajdúszoboszlói Városszépítő Egyesület által meghirdetett 2025. 
évi Tiszta Virágos Hajdúszoboszlóért pályázaton, és hozzájárulok ahhoz, hogy a 
jelentkezési lapon szereplő adataim az egyesület pályázattal kapcsolatos nyil-
vántartásába, zártan kezelten, a pénzügyi elszámoláshoz szükséges időtartamra 
bekerüljenek, valamint a kertemről, erkélyemről készített, velem egyeztetett 
fotók az egyesület nyilvános fórumain (weblapján, eredményhirdetésén) anonim 
módon megjelenjenek. 

I. kategóriában pályázok*    II. kategóriában pályázok*    III. kategóriában 
pályázok*

Név: ………………............………………...........…......…………

Telefonszám:  ………………………………….......….......………

e-mail cím: ……………………………………............…………

A pályázattal érintett ingatlan címe: …………………...........................…

* jelölt rész aláhúzandó
Hajdúszoboszló, 2026. …......…..hó …..nap
                                                                             …………………………
	 	 	 	                      Pályázó aláírása

A jelentkezéssel a részt vevő hozzájárul ahhoz, hogy az azonosításhoz szüksé-
ges személyi adatait az egyesület nyilvántartásba vegye, a benyújtott fotókat a 
honlapján megjelentesse. 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Hajdúszoboszlói Városszépítő Egyesület vezetősége

A Hajdúszoboszlói Városszépítő Egyesület, 
a Városi Önkormányzat támogatásával, 

2026-bNn is meghirdeti
„A Tiszta Virágos Hajdúszoboszlóért 2026.”pályázatot.

Virágos Szoboszlóért pályázat 2026
Jelentkezési lap

ségi élmények egyetemes nyelvén lehet 
átadni a felnövekvő generációnak, fel-
idézve az ókori hagyományokat. A béke 
lángja Hajdúszoboszló után Nagyhegyes 
irányába folytatta útját. 
A globális mozgalom kétévente szeli 

át Európát egy összefüggő, 47 országot 
érintő, mintegy 24 ezer kilométeres sza-
kaszon. Az idei hazai váltó a román ha-
tár mellől indult, és öt nap után, május 
22-én érkezett meg a szlovák határhoz.

Írta és fotózta: Ónodi Orsolya

Fegyelmezett bicajozás, csodás gyermekfesztivál

reműködését. A polgármester kiemelte: 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatá-
nak nagyon fontos, hogy milyen környe-
zetben töltik mindennapjaikat az óvo-
dások, ezért is szeretnének minél jobb 
feltételeket biztosítani nekik.
Nagy Marianna elmondta, hogy a Tour 

de Ovi legfőbb célkitűzése az volt, hogy 
minél többen teljesítsék a távot és felhív-
ják a figyelmet a biztonságos közlekedés-
re. Az igazgató kiemelte, hogy nagyon 
sok szülő vett részt a családi napon, akik 
a játékok aktív résztvevői voltak, ezáltal 
szorosabb kapcsolatot tudtak kialakíta-
ni az intézmény és a családok között. A 
gyermekfesztivál programját igazi tán-
cos mulatság, a Miki Mini Party zárta. 
A vidáman játszó lurkókat látva kijelent-
hető, hogy ezúttal is elérték céljukat az 
óvoda dolgozói és sikerült egy olyan na-
pot szervezniük, mely örök emlék marad 
a gyermekek, a szüleik és az óvodapeda-
gógusok emlékezetében.

Írta: Ónodi Orsolya Fotó: Kiss Tibor
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Különleges és megható ünnepség volt 
május 16-án Dicsőszentmárton és Haj-
dúszoboszló testvérvárosi kapcsolatá-
nak 35 éves évfordulója. A két település 
hivatalos partnersége 1991. június 3-án 
kezdődött, de a kapcsolat gyökerei ennél 
is régebbre nyúlnak vissza: Hajdúszo-
boszló közössége már az 1975-ös romá-
niai árvíz idején is segítséget nyújtott 
Dicsőszentmártonnak. Ez a szolidaritás 
és emberség lett az alapja annak a ba-
rátságnak, amely az elmúlt évtizedekben 
egyre erősebbé vált.

Az ünnepségen Sorin Megheșan, Dicső-
szentmárton polgármestere és Czeglédi 
Gyula, Hajdúszoboszló polgármestere meg-
erősítették elkötelezettségüket a két város 
közötti együttműködés folytatása mellett 
– a barátság, a kölcsönös tisztelet és az eu-
rópai béke jegyében.
Sorin Megheșan a beszédében hangsú-
lyozta: a Hajdúszoboszlóval fennálló test-
vérvárosi kapcsolat túlmutat egy hivatalos 
megállapodáson. Kiemelte, hogy bár a part-
nerségi szerződést 1991. június 3-án írták 
alá, a két település barátsága valójában már 
az 1975-ös romániai árvizek idején elkez-
dődött, amikor Hajdúszoboszló közössége 
segítséget nyújtott Dicsőszentmártonnak 

a nehéz időkben. A polgármester szerint 
az elmúlt 35 év bebizonyította, hogy a két 
város kapcsolata a kölcsönös tiszteletre, 
bizalomra és együttműködésre épül. Meg-
köszönte Czeglédi Gyula polgármesternek 
és Hajdúszoboszló közösségének az elmúlt 
évtizedek támogatását, külön kiemelve a 
tavaly nyújtott segítséget, amikor a parajdi 
katasztrófát követően ivóvízzel segítették 
Dicsőszentmártont. Majd azt hangsúlyozta, 
hogy a kapcsolat jövője a fiatalokban rej-
lik: a kulturális, a turisztikai és gazdasági 
együttműködés erősítésével olyan példát 
kell mutatni a következő generációknak, 
amely tovább mélyíti a két közösség közötti 
barátságot és erősíti a közös európai érté-
keiket.
Czeglédi Gyula, Hajdúszoboszló polgármes- 
tere már arról beszélt, hogy a dicsőszent-
mártoni ünnepségen Sorin Megheșan 
polgármesterrel közösen aláírt dokumen-

tummal ismét megerősítették a két város 
elkötelezettségét a testvérvárosi barátság 
folytatása, valamint az európai béke és 
együttműködés mellett. Külön kiemelte Dr. 
Vincze Ferenc nyugalmazott címzetes fő-
jegyző szerepét, aki 35 évvel ezelőtt elindí-
totta a két település kapcsolatát, és nyugdí-
jazásáig aktívan formálta azt. Az ünnepség 
méltó módon mutatta be a két közösség 
összetartozását: a hivatalos ceremóniát kö-
vetően román és magyar fiatalok kulturális 
műsorai kápráztatták el a közönséget. 
Hajdúszoboszló másik testvárvárosa Rév-
delegációja is tovább erősítve a települések 
közötti kapcsolatokat.
Az ünnepség kulturális programjai méltó-
képpen tükrözték a közösségek sokszínűsé-
gét és összetartozását: felléptek óvodások, fi-
atal táncosok, valamint a dicsőszentmártoni 
Kökényes Néptáncegyüttes is. 
Az elmúlt 35 év bebizonyította, hogy ez a 
kapcsolat több egy hivatalos megállapodás-
nál. Emberi kötelékekről, közös élmények-
ről, egymás segítéséről és a jövő generációi-
ért végzett közös munkáról szól.
Isten áldja Dicsőszentmártont, Hajdúszo-
boszlót és mindazokat, akik hozzájárultak 
ehhez a 35 éve tartó testvéri kapcsolathoz!

Írta és fotózta: Bánhegyi Zoltán

Új kulturális és művészeti kinccsel gazda-
godott Hajdúszoboszló május 25-én. Egy 
olyan szoborsétányt avattak fel, amely a 
kortárs magyar művészeti életben is ku-
riózum. Galánfi András Kossuth-díjas 
szobrászművész, a Magyar Művészeti 
Akadémia rendes tagja nyolc márvány-
szoborral ajándékozta meg szülővárosát.

Az ünnepség kulturális műsora méltó volt 
a díszpolgárhoz. Galánfi Anna megható 
előadásában hangzott el a „Nélküled” című 
dal, amelyet Kassai Róbert zongorakísérete 
tett még emelkedettebbé és bensőségeseb-
bé. Majd a Hajdúszoboszlói Református 
Egyházközség Lélekhangok Kamarakórus 
színvonalas előadása tovább gazdagította a 
ceremóniát.
Az ünnepséget Turi Attila, a Magyar Mű-
vészeti Akadémia elnöke nyitotta meg, aki 
az akadémia alapító elnöke, Makovecz Imre 
gondolatait hívta segítségül. Beszédében 
rámutatott arra a hamis ellentétre, amelyet 
a modern kor igyekszik felállítani a „magas 
művészet” és a „népművészet” közé. „Az 
alapítók a népművészetben egy éltető erőt, 
egy őskultúra erejét látták, nem nosztalgiát, 
nem édes romantikát, hanem valós, meg-
tartó erőt” – fogalmazott az elnök. Kiemel-
te, hogy a legtöbb, amit a gyermekeinknek 
adhatunk azok a gyökerek és a szárnyak. 
Galánfi András életműve pontosan ezt a 
kettősséget hordozza.
Czeglédi Gyula polgármester beszédében 
kiemelte, hogy a városnak még soha nem 
volt olyan Kossuth-díjas művésze, aki egy-

ben az akadémia rendes tagja is lenne. „A 
Galánfi szoborsétány nem egyszerűen 
nyolc márványszobor együttese. Ez egy 
életút esszenciája, egy alkotóé, aki mindig 
hitt abban, hogy a művészet nem dísz, ha-
nem kapocs múlt és jelen, ember és közös-
ség között” – mondta a városvezető, majd 
köszönetét fejezte ki azoknak, akik a közre-
működéséért, akik hozzájárultak a különle-
ges szoborsétány létrejöttéhez.
Az ünnepség legmeghatóbb percei kétség-
kívül az alkotóhoz, a 81 éves Galánfi And-
ráshoz kötődtek. A mester őszinte, drámai 
és közvetlen beszédében először Dr. Fülöp 
Tibor főorvosnak mondott köszönetet, aki 
– mint fogalmazott – „visszapofozta az élet-
be”, mert a Jóistennek még feladata volt vele 
ezen a világon.
Galánfi András elmesélte a szobrok szüle-
tésének történetét is: „56 évig csak a fát fa-
ragtam, és 73 éves koromban a Jóisten elém 

adott egy kőtömböt. Ez egy teljesen más 
mesterség. Néztem a követ hosszan, aztán 
csak azt vettem észre, hogy elkezdtem fa-
ragni és aztán azt, hogy nem is én faragom, 
a Jóisten fogja a kezem.”
Az avató ünnepségen a helyi egyházak kép-
viselői, Czető Norbert református lelkipász-
tor és Fekete András görögkatolikus esperes 
megáldották a sétányt. 
A program részeként a márványszobrok 
mellett bemutatták a megújult Harang-
ház kicserélt oszlopait is, amelyek tovább 
emelik a város egyik ikonikus helyszíné-
nek, a Szent István Parknak a méltóságát 
és a szépségét. Rácz Zoltán építőművész 
elmondta, hogy az épületet körülvevő osz-
lopok és szobrok egyfajta monumentális 
történelmi tablót alkotnak, amely a magyar 
néplélekben rejtőző jelképeket szemlélteti.

35 éves Dicsőszentmárton és Hajdúszoboszló testvérvárosi kapcsolata

Írta: Ónodi Orsolya
Fotó: Tóth Imre
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Súlyos veszteség érte a magyar és a hajdú-
szoboszlói művészeti életet: 2026. május 
6-án, 78 éves korában elhunyt Makláry Kál-
mán festőművész. A hajdúszoboszlói szüle-
tésű alkotó hosszú betegség után távozott, 
emlékét azonban művei és szülővárosához 
fűződő kapcsolata tovább őrzi.

Makláry Kálmán gyermek- és ifjúkorát Haj-
dúszoboszlón töltötte, itt végezte tanulmánya-
it is. Művészi pályáját Debrecenben alapozta 
meg, majd európai és amerikai tanulmány-

E lmen t  a  művés ze t  k ö z össég t e rem t ő  embere  –  búcsú  Ma j o ros  L ás z l ó t ó l

Elhunyt Makláry Kálmán festőművész

Mély megrendüléssel fogadta a hajdúszo-
boszlói, debreceni és nagyváradi kulturális 
élet közössége Majoros László halálhírét. A 
képzőművészet fáradhatatlan szervezője, 
kurátora és közösségépítője olyan életmű-
vet hagyott maga után, amelynek nyomai 
kiállítótermekben, köztereken, művészeti 
eseményekben és emberi kapcsolatokban 
egyaránt tovább élnek.
Majoros László neve hosszú éveken át ös�-
szeforrt a régió képzőművészeti életével. A 
Misztika Galéria (2005) és a Sesztina Galéria 
(2010) alapítójaként és vezetőjeként, majd az 
Artibus Design Galéria (2025) egyik alapí-
tójaként meghatározó szerepet vállalt abban, 
hogy Debrecen kortárs művészeti élete új len-
dületet kapjon. Áfra János költő és irodalom-
történész szerint olyan időszakot teremtett, 
amely komoly közönséget vonzott, és jelentős 
szerepet játszott a helyi ízlésformálásban.
Munkásságát a szabadság, a nyitottság és a 
kísérletezés határozta meg. Nem a művésze-
ti élet formális keretei érdekelték, hanem az 
emberi találkozások, az alkotás energiája és az 
a szellemi közeg, amelyben festők, zenészek, 
gondolkodók és fiatal művészek egymásra ta-
lálhatnak. Testvére, Majoros Petronella szerint 
számára a galéria soha nem pusztán kiállító-
tér volt, hanem élő szellemi műhely. Különle-
ges érzékkel fedezte fel a lehetőséget az elha-
gyott terekben és azokban az alkotókban, akik 
még csak keresték saját hangjukat.
Szervezői lendülete később sem hagyott 
alább. Számos művészeti vásár, köztéri alko-
tóprogram és kiállítás kötődött a nevéhez. 
Mindvégig az vezérelte, hogy az igényes mű-
vészetet közelebb vigye az emberekhez. Aho-
gyan családja fogalmazott: életművének egyik 
legfontosabb üzenete az volt, hogy a művészet 
akkor él igazán, ha közösséget teremt.

Hajdúszoboszlón a Kovács Máté Városi Mű-
velődési Központ és Könyvtár képzőművésze-
ti kurátoraként számtalan hazai és nemzetközi 
művész kiállításának megszervezésében mű-
ködött közre, gondosan válogatta és rendezte 
a tárlatokat, miközben új kapcsolatokat épített 
a kortárs alkotók és a közönség között. Az ő 
nevéhez fűződött a „Mű terem a téren, avagy 
Műterem a téren” (2020-2021) művészeti fesz-
tivál a Szent István parkban és a Mátyás Ki-
rály sétányon. Ezt követően a Szoboszlói Art 
Food Fesztivál (2023) művészeti programját 
hívta életre, kortárs művészek és hazai és ha-
táron túli képzőművészeti egyetemi hallgatók 
közreműködésével. 
Kezdeményezései hazánkban egyedülálló 
kortárs képzőművészeti programot jelentett. 
Különösen fontos volt számára a közösségek 
összekapcsolása. Ennek egyik legszebb példá-
ja a 2021-ben indult kezdeményezés, amelyet 
a nagyváradi Tibor Ernő Galéria vezetőjével, 
Csathó Töhötömmel közösen álmodtak meg. 
Debrecen és Nagyvárad művészeit hozva 
közelebb egymáshoz, mellyel hidat építettek 
városok, alkotók és közösségek között. Nem 
csupán szervezői voltak a művészeti prog-
ramnak, hanem olyan „összekötő elemei”, akik 
hittek a művészet közösségformáló erejében.
Még néhány nappal halála előtt is aktívan 
dolgozott a Debrecen-Nagyvárad közötti 
kulturális kapcsolat építésében. Villányi Zol-
tán újságíró utolsó interjúját készítette vele a 
nagyváradi várban, ahol ugyanazzal a derűvel, 
lelkesedéssel és vagánysággal beszélt a művé-
szetről, amely egész életét jellemezte.
Lánya, Rita megható sorokkal emlékezett 
édesapjára. Mint írta, egy „igazán elfelejthe-
tetlen és hatalmas személyiség” távozott, akit 
mindenki másként ismert, mégis mindenki 
számára maradandó emlékeket hagyott maga 

után. A család ezért arra kérte mindazokat, 
akik ismerték, hogy ne csupán részvétüket fe-
jezzék ki, hanem osszák meg közös története-
iket és emlékeiket is, hogy ezekből a személyes 
pillanatképekből rajzolódjon ki az az ember, 
akit oly sokan szerettek.
Majoros László olyan ember volt, aki nemcsak 
kiállításokat szervezett, hanem menedzselte a 
művészeket is, amiért sokan hálásak. 
Hitte, hogy a művészet képes életet vinni az 
elhagyott terekbe, otthont teremteni közössé-
geknek, és összekötni embereket egymással. 
A Misztika Galéria, a Sesztina Udvar vagy a 
pallagi Artibus sokak számára nem csupán 
kulturális helyszín, hanem meghatározó kö-
zösségi élmény marad.
Munkássága, precizitása, embersége és alko-
tó szelleme tovább él azokban, akikkel együtt 
dolgozott, akiket támogatott, és akiknek meg-
mutatta, hogy a művészet a kultúra szerves 
része. 
Emlékére a családja arra kérte a búcsúzókat, 
hogy a virágcsokrokra, koszorúkra szánt ös�-
szeget a művészetek iránti szeretete jeléül. a 
Szabó László Alapfokú Művészeti Iskola tá-
mogatására ajánlják fel.
Emlékét tisztelettel és hálával őrizzük.

utak során formálta sajátos látásmódját. Al-
kotásait számos országban, többek között 
Hollandiában, Angliában, Németországban, 
Franciaországban és az Egyesült Államokban 
is bemutatták. Festészetét a líraiság, a spiritu-
alitás, valamint a ritmus és a zeneiség külön-
leges összhangja jellemezte.
Kortársain kívül kevesen tudják, hogy a festé-
szet előtt a zene világában is maradandót
alkotott. A hatvanas években a korszak első 
rockgenerációjának meghatározó alakjai közé 
tartozott. Debrecenben a Red Devils, Hajdú-
szoboszlón pedig a Max együttes tagjaként 
zenélt. Utóbbiban testvérével, Makláry Zol-
tánnal együtt léptek föl. A Beatles és különö-
sen John Lennon munkássága mély hatással 
volt rá, később azonban végleg a képzőművé-
szet mellett kötelezte el magát.
Tehetsége már gyermekkorában megmutat-
kozott. Testvére visszaemlékezése szerint
ötödikes diákként kijavította rajztanára hibá-
ját, ami jól érzékeltette különleges látásmódját 
és határozott egyéniségét. Későbbi pályafu-
tása során is megőrizte ezt a karakterét, mi-
közben alkotásaival országos és nemzetközi 
elismerést szerzett.
Berényiné Szilaj Ilona, a Kovács Máté Városi 
Művelődési Központ és Könyvtár korábbi 
igazgatója barátságos, közvetlen emberként 
emlékezett rá. Elmondása szerint műtermé-

ben mindig szólt a zene, hiszen számára a 
festészet és a muzsika elválaszthatatlan volt. 
Precizitása legendásnak számított: kiállításain 
a képek elrendezésétől a meghívók grafikáján 
át a kísérő zenéig minden részletet gondosan 
megtervezett.
Makláry Kálmán rendszeres résztvevője volt 
hazai és nemzetközi művésztelepeknek,
alkotásai számos köz- és magángyűjteménybe 
kerültek. Hajdúszoboszló több szállodájában 
ma is láthatók festményei. Egyedüli helyi al-
kotóként szerepelt a „2000 kiemelkedő mű-
vész és tervező a XX. században” című nem-
zetközi enciklopédiában.
Munkásságát több kitüntetéssel ismerték el. 
2012-ben Szép Ernő-díjat, 2024-ben pedig 
Hajdúszoboszló 1606 emlékérmet vehetett át. 
Ugyancsak 2024-ben nyílt meg eddigi utolsó 
hajdúszoboszlói kiállítása.
A művész ars poeticája szerint a festészet „a 
tiszta energia ragyogása”. Távozásával egy kü-
lönleges látásmódú, érzékeny alkotót veszített 
el a magyar kulturális élet. Kérésének megfe-
lelően Hajdúszoboszlón helyezik örök nyuga-
lomra szülei közelében.

Emlékét festményei, barátai, tisztelői és szülő-
városa őrzi tovább.

Írta: Horváth Róbert

Írta: Horváth Róbert
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Császi Ferenc az őrzők egyike volt. Szomo-
rúsággal tölti el az ember szívét-lelkét, hogy 
nagyszerűségéről már csak múlt időben tu-
dunk szólni ebben a sorozatban. Talán azzal 
vigasztalódhatok, hogy Feri bácsi sosem a 
szavak embereként élt és dolgozott.  Ehe-
lyett az ő alkotó kezei beszéltek. Megszólí-
tanak bennünket, üzennek nekünk az általa 
készített kisebb használati tárgyak, a bú-
torzatok, a szekerek, a játékok is, akárcsak 
más faragásai, a köztéri munkái, amelyek 
szellemiségét remélhetőleg sokáig a jövő-
nek megőrzik!  Rendkívüli precizitás, a tö-
kéletességre törekvés, türelem és szorgalom, 
a fa, sőt mindenki iránti rendkívüli tisztelet 
jellemezte. Öröm a bánatban, hogy kisgye-
rekkoromtól megleshettem, figyelhettem 
művészi pályájának kibontakozását és ki-
teljesedését. Feri bácsiét, aki e tartalmas és 
hosszú földi pályafutásának befejezése előt-
ti napokban is rozettát faragott. 

Feri bácsi műhelyében mindig mindennek 
megvolt a maga helye, rendje. Három éve, 
októberben, a 90. születésnapi köszöntésén 
is megtapasztalhattuk ezt, pedig életének 
utolsó öt évét már többnyire leányainál 
Irénkénél és Erzsikénél töltötte. Ám amikor 
haza-hazatértek a szoboszlói otthonba, útja 
a műhelybe vezetett. Ilyenek a művészek. 
Császi Ferenc pedig a népi iparművészet 
egyik legelkötelezettebb embere volt. 

Sosem volt harsány, kérkedő, mindig nemes 
egyszerűséggel, szelíden, tiszta szívből tu-
dott szólani. Családi múltja fontos volt szá-
mára. A Borbi nagyapa tanyájáról készült 
festmény házukban kiemelt helyen hirdette 
ezt.  Miközben gyermekként kivette a ré-
szét a tanyai hétköznapok teendőiből, meg-
ragadta figyelmét az „atyafitagadó”, azaz 
kétkerekű piacra járó sárga kordé. Ez aztán 
szinte minden további alkotásában megidé-
ződik.  Az ő gyerekkorában még tizenket-

Az alföldi bognár szerkezetű fafaragó stílus megteremtője
tő kerékgyártó dolgozott szülővárosában. 
A kerék bűvölete eldöntötte a sorsát. Nem 
lett suszter, ahogy édesapja először gondol-
ta, hanem iparostanoncnak ment. Az iskola 
mellett Dóró Ferenc kerékgyártó mester-
nél tanult, aki jól megtanította a szakmát 
neki.  Az ékfaragásnál azt mondta a meste-
re: „Addig csinálja, hogy olyan sima legyen, 
ha megnyálazza, felragadjon a falra” – ilyen 
és hasonló mesteri utasítások adták az út-
ravalót. Szekeret, szánkót, talicskát, jármot, 
kereket, fejfát, szerszámnyelet készítettek és 
javítottak. 
A szakvizsgája után segéd, előbb Hortobá-
gyon, majd Elepen. A katonaidőt követően, 
1954-től pedig kerékgyártó kisiparos lett.  
1965-ben bővítette tudását, Molnár Ferenc-
től és szakkönyvekből megtanulta a kádár 
szakmát. Fűrészelt, hordót készített, fejfákat, 
használati eszközöket, mind, amiket rendel-
tek tőle.  A tölgy-, akác-, dió-, bükk-, cse-
resznyefák emelésében, feldolgozásában Er-
zsike néni - a felesége - és a szomszédok is 
segítettek. Erzsike nénivel a szoboszlói pia-
con ismerkedtek meg, és 1959-ben kötötték 
össze az életüket. Erzsike lányuk születése 
után felépült a szeretett ház és műhely, majd 
még egy leánnyal, Irénkével ajándékozta 
meg őket az élet. 
A 70-es években a Kárpátalján járt, s Ung-
váron megragadták figyelmét a faragott 
képek. Erzsike néni biztatására bekapcsoló-
dott a népművészeti mozgalomba. Új útján 
előbb Szabó Sándor, a mezőgazdasági szak-
képző iskola tanára segítette, aztán Péterfy 
László szobrászművész, akinek felkérésére 
a megyei kiállításra lócát készített görbe 
saroglya formából kialakítva. Ezt követ-
te az asztal, a szék, a téka, ezek alkották a 
saroglya garnitúrát. 1977-ben Gránátalma 
díjat kapott érte az Országos Népművésze-
ti kiállításon. Két évvel később újabb bog-
nár szerkezetű bútort mutatott be. A járom 
ebédlőgarnitúra újabb Gránátalma díjat ér-
demelt. 1981-ben újabb, egy ún. szekéroldal 
garnitúrával mutatkozott be, melyért arany 
plakett díjat vett át. 

Népi iparművész pályáján szakmai fejlő-
dését Bánszky Pál és a szoboszlói szárma-
zású Borbély Jolán néprajzkutató is segí-
tette.  Feri bácsi rengeteg nyomot hagyott 
az emberiségnek, ugyanis rengeteg tárgyat 
készített, munkájának megszállottja volt. 
Óvodákba, közterekre kerültek lovacskás-
szekeres játékai, hinták, forgók, mászókák, 
csúszdák - német, cseh, magyar, benne 
szoboszlói földön. Japánban is járt, ahol 
haranglábat és Péterfy Lászlóval együtt 
székelykaput készített, csak úgy, mint aztán 
városában. A szoboszlói 56-os kopjafa és a 

Szejdi-dúlás kopjafájának készítésére is őt 
kérték fel.  A temetőben szomorúfüzes fej-
fák, kopjafák őrzik tudását. Munkái Hajdú-
szoboszló intézményeiben is megtalálhatók, 
sőt a főutcai csárdában, az uszodába pedig 
kerékcsillárt készített. 
Császi Ferenc számos alkotótáborba járt, 
a szívének talán legkedvesebbike a velemi 
volt, ahová gyakran családjával együtt uta-
zott. Alapítója, majd vezetője a debreceni 
Kölcsey Központ Tárgyformáló Stúdiójá-
nak. A megyei népművészeti egyesülettel 
pedig létrehozták a Népművészeti Alkotó-
házat. 
Feri bácsiról az egyik legszebb emlékem, 
amikor 2022-ben a művelődési központ-
ban megrendezett népművészeti tárlaton 
összetalálkoztak Galánfi András barátjával. 
A két mester leült, összehajolva beszélget-
ni kezdett, s megszűnt számukra a külvilág.  
Megható volt őket így látni.
Császi Ferenc 1982-ben kapta meg a népi 
iparművész címet, 1991-ben a Népművészet 
Mestere. Életművét 2015-ben az Aranyko-
szorú kitüntetéssel ismerték el. Díjai, kiállí-
tásainak plakátjai ott sorakoztak a műhely 
falain. Mindig visszafogott büszkeséggel, 
de lelkesen beszélt akár az elismerésekről, 
akár a megalkotott tárgyakról, az alkotás 
hogyanjáról és miértjéről. Lelkem – de sze-
rette ezt a gyönyörű magyar szót, gyakran 
szólította így gyermekeit és unokáit. 
Feri bácsi igaz reformátusként élt, sokáig 
a helyi egyházközségben presbiterkedett. 
2026. április 28-án, életének 94. évében 
megtért a teremtőjéhez.  Május 12-én bú-
csúztunk tőle a Hajdúszoboszlói Közteme-
tőben.  

Élnek közöttünk olyan emberek, akikből nem hunyt ki az ősi tudás iránti vágy és tisztelet.  Őrzők. A természetből, a régmúltból 
merítik népi mesterségbeli kincs-ismereteiket, akár újrafogalmazzák azokat. De az alapok szilárdak. Szívvel-lélekkel művelik, 
ha tehetik, tanítják, vagy legalább alkotásaikkal emlékeztetik a világot. Tudásukat oly magas szintre is képesek emelni, amellyel 
kiérdemlik a mester címet Magyarországon.  Hajdúszoboszlón is élnek a népi iparművészetnek olyan képviselői, akik a Népmű-
vészet Ifjú Mestere, a Népművészet Mestere díj, vagy mindkettő elismertjei. Sorozatunk célja, hogy bepillantást adjunk csodálatos 
világukba. 

Császi Ferenc 

Írta: Tibai Irma
Fotók: családi archívum

Köszönetet mondunk mindazoknak, 
akik

A gyászoló család

búcsúztatásán meg- 
jelentek, gyászunkban 

osztoztak. 



Különleges veterán járművek lepték el Hajdúszoboszlót
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Pünkösdvasárnap igazi időutazás várta 
az érdeklődőket Hajdúszoboszlón, ahol 
a Szent István park adott otthont a II. 
Hajdúszoboszlói Veterán Kiállításnak. A 
Kovács Máté Városi Művelődési Központ 
és Könyvtár hívására a helyiek mellett az 
ország több pontjáról érkezett csaknem 
száz veterán autó, motorkerékpár és ke-
rékpár.
A találkozón a veterán járművek számos 
ikonikus típusa sorakozott fel. A különleges 
nyugati modellek mellett klasszikus keleti 
autók is érkeztek, így a látogatók rengeteg 
ismert márkával találkozhattak. A kiállítás 
azonban nemcsak a járművekről szólt: a 
tulajdonosok szívesen meséltek járműveik 
történetéről, felújításáról és a hozzájuk kö-
tődő személyes emlékekről is. 
Nagy érdeklődés övezte a gondosan kar-

Kutyás világ: Családtagtól a Világkiállításig

Hina babák, díszes kimonók és szamuráj 
felszerelések töltötték meg a Kovács Máté 
Városi Művelődési Központ és Könyvtár 
olvasótermét május 16-án. Ezek a külön- 
legességek a japán művészet gazdag vilá- 
gát mutatták be „A japán kultúra kincsei” 
művészeti kiállításon, amely a Tojama – 
Hajdú-Bihar kulturális kapcsolat 45. év-
fordulója alkalmából nyílt meg.

A tárlat megnyitóján a Filiae Solaris kórus 
magyar és japán nyelven adta elő mindkét 
nemzet himnuszát, tisztelegve a japán ven-
dég, Oki Kohei és a két kultúrát összekötő 
barátság előtt. 
A házigazda intézmény nevében Kocsis 

Kutyaugatástól volt hangos a Szent István 
park május 23-án, ahol hatalmas sikerrel 
rendezték meg a második kutyás találko-
zót. A pünkösdi hétvégén a hobbi állat-
tartók mellett hazai tenyésztők, kiképzők 
és szakértők is bemutatkoztak. A rendez-
vényen több mint 20 kutyafajta mintegy 
200 négylábúja vonult fel, bizonyítva, 
hogy sokaknak ez több mint egy hobbi, 
ez valójában egy életmód.

A szépségversenyen a hobbi kategóriában 
a gazdi-kutya szimpátia döntött, addig a 
profiknál szigorú bírálat zajlott. Barta Zsolt 
zsűritag örömmel vette a mezőny növeke-
dését, de  felhívta a figyelmet, hogy a gaz-
diknak oda kell figyelniük a kutyák fogkö-
vesedésére és a mozgáshiány megelőzésére.

bantartott és felújított veteránokat. A láto-
gatók közelről csodálhatták meg a külön-
leges részleteket, miközben a tulajdonosok 
betekintést engedtek a gyűjtés és restaurá-
lás világába. A kiállítás így egyszerre szólt 
a műszaki értékekről, a nosztalgiáról és az 
autókhoz kötődő emberi történetekről. 
A legidősebb jármű Mogyorós József 1928-
as Chevrolet oldtimere volt a kiállításon, 
amely ma is működőképes. A gyűjtők sze-
rint ezek a járművek többet jelentenek az 
egyszerű közlekedési eszközöknél: emléke-
ket, történeteket és közösségeket őriznek. 
A szervezők egy napra közelebb hozták a 
múlt közlekedési értékeit a nagyközönség-
hez, miközben remek találkozási lehetősé-
get biztosítottak a gyűjtőknek és a veterán 
járművek szerelmeseinek egyaránt. 

Antal Krisztina segítőkutya-képző meg-
erősítette: a ráfordított időt mindig az ál-
lat egyéni energiaszintjéhez kell igazítani. 
Zudor Márk kutyakiképző a menhelyi ebek 
választásánál szintén az életstílusbeli egye-
zést jelölte meg fő szempontként. A szak-
ember az őrző-védő bemutató kapcsán el-
mondta, hogy ez a tréning nem agresszívvá 
teszi, hanem a zsákmányszerző ösztönök 
levezetésével a legszigorúbb kontrollt biz-
tosítja az eb felett.
Magyarországon az elmúlt évtizedekben 
gyökeresen megváltozott a kutyatartási 
kultúra: a láncra vert házőrzők helyét átvet-
ték a benti, teljes jogú családtagként kezelt 
kedvencek. A felelős állattartás minimális 
kötelezettsége a minőségi étel, a kötelező 
oltások és az ápolt állapot biztosítása. Le-

gyen szó hobbi-, munka- vagy kiállítási 
kutyáról, a kulcs ugyanaz: a következetes 
nevelés és a szeretet. 

Japán kincsek Hajdúszoboszlón 
Róbert igazgatóhelyettes köszöntötte a ven-
dégeket. Kiemelte a Tojama és Hajdúszo-
boszló közötti kulturális kapcsolatok előz-
ményeit és több évtizedes hagyományát. 
A Japán Császárság képviseletében Oki 
Kohei, a Japán Alapítvány Budapesti Iro-
dájának igazgatóhelyettese kifejezte el-
ismerését a példátlanul tartós regionális 
együttműködésért, amely a művészet szinte 
minden ágát összefogja. 
A több mint négy évtizedes, kezdetben 
személyes művészbarátság egy több ezer 
embert megmozgató, élő és lüktető közös-
ség lett. Ezt már Szólláth Tibor, a Tojama-
Debrecen/Hajdú-Bihar Művészeti Csere-
program Egyesület elnöke mondta.
Az 1981-ben indult művészeti csereprog-
ram számos kiállítást és színházi találkozót 
hívott életre. Pinczés István Jászai Mari- és 
Uchimura-díjas rendező több mint hetven 
alkalommal, összesen csaknem három és fél 
évet töltött a szigetországban. A Szép Ernő 
Színpad vezetőjét kezdetben a haiku költé-
szet, majd a tradicionális színházi formák 
nyűgözték le. 

Írta és fotózta: Ónodi Orsolya

Írta és fotózta: Horváth Róbert Gábor

A REPONT automaták 
kupak nélkül is 
befogadják a 
PET palackot! 
Gyűjtse Ön is a kupakokat karitatív célra!

Írta és fotózta: Ónodi Orsolya



Elhunytak 

Szabó Józsefné
Pintér Lajos
Horog Viktor
Mónus  Emma
Szoboszlainé Márton Irén
Vidumanszki Gyula
TamásTibor
Császi Ferenc
Nagy Géza Zoltán
Szarvas Bálint
Molnár Lajos
Gorzsás Károlyné
Kádár Béla
Barany Balázsné
Kovács Lajosné

87 év
91 év
70 év
81 év
68 év
72 év
72 év
93 év
57 év
76 év
71 év
80 év
79 év
75 év
86 év

2026. május

suniautosiskola@gmail.com 30/123-4200

„B” kategóriás jogosítvány
Elmélet e-learning keretében 

Gyakorlati vezetés óradíja 
csak 39.000 Ft

csak 8.500 Ft
További részletekért keress személyesen, vagy telefonon!

Kedd: 08.00-12.00
Csütörtök: 12.00-16.00

www.suniautosiskola.hu

Ügyfélfogadás:
Hajdúszoboszló, 
Nádudvari út 60.

Telefonos egyeztetés esetén 
más időpontban is. Hívj bátran!

2026. május hónapban
kötött házasságok:

Pelles László – Balogh Lili
Vass Barnabás Jenő – Szabó Emma

Bogár Dániel – Makula Hortenzia
Fazekas Ferenc Gábor – Szabó Erzsébet

Varga Norbert – Szabó Rebeka
Kapitány Ferenc – Szabó Erzsébet

Rácz Sándor Máté – Gere Kata
Badoy Berong Jomar – Rácz Éva
Hajdú Bence – Puzsár Zsanett

Kálmán Adrián Tibor – Burai Boglárka
Bencsik Ádám Zoltán – Kerekes Rózsa

Mosó- mosogató- és szárítógépMosó- mosogató- és szárítógép

PRÉM TAMÁS ( 20-213-3633

• javítás,

• szerelés,

• karbantartás,

• beüzemelés

• javítás,

• szerelés,

• karbantartás,

• beüzemelés

IMDA KLÍMA
A JÓ IDŐ ZÁLOGA

KLÍMA  TELEPÍTÉS
   ÉS  KARBANTARTÁS

INGYENES FELMÉRÉS

+36 30 855 8083

imdaklima@gmail.com

4200 Hajdúszoboszló
Aady Endre u. 62.

ELÉRHETŐSÉG :

NAGY  IMRE
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

@

4200 Hajdúszoboszló Hôsök tere 19.

e-mail: noptik@freemail.hu
( 06-20/242-7111Nagy Optika

...minõség a szemének Nyitva: Hétfôtôl-péntekig: 9.00-17.00 Kiemelt partner üzlet!

Szépkártya,
Egészség-

kártya, 
bankkártya 

elfogadóhely.

MEGEMLÉKEZÉS

lánya, veje és a család

Fájó szívvel emlékezünk

KOCSIS ISTVÁNNÉ
(Ancsa néni)

halálának 

15.
évfordulójára.

„Szívből szeretünk és nem felejtünk Téged!

Szívedben nem volt más csak jóság és szeretet.

Mióta elmentél, a csupa bánat,

Te voltál a lelke az egész családnak!

1934-2011

800 db Tondach tetőcserép 
és új műanyag ajtó eladó.

06 70 565 4893 
MEGEMLÉKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk 

 

1952-2025

Fájó szívünk fel-felzokog Érted
örökké szeretünk, nem feledünk téged!

felesége, gyermekei, 
unokái és a család

halálának 
1. évfordulója

Cseresznyés János

Basa Gáborné

Makláry Kálmán

Hegedüs Jánosné

Sugár Lajos

Donát György Endre

Vicze Jenő

Végh Gyula Lajos

Tóth Imre Istvánné

Szoboszlai Béla

Kati Annamária

Éles József

Kostyálik Lajos

Oláh Lajosné

Kuprák István Mihály

74 év

78 év

91 év

60 év

87 év

68 év

75 év

63 év

98 év

52 év

90 év

71 év

82 év

62 év

A személyes konzultációk segítenek abban, hogy megfogalmazzák, 
kimondják a napi munkájukban, életükben megjelenő nehézségeiket  

(testi, lelki, párkapcsolati, családi, egészségügyi stb.) kérdéseiket.

Keressen bizalommal!

életvezetési tanácsadó

Megoldást és segítséget nyújtok!

+36 70 631 3127
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Több mint ezer virág került a lakótelepekre 
HajdúszoboszlóKözélet - hirdetések10

Negyedik alkalommal hirdet-
te meg Hajdúszoboszló Város 
Önkormányzata a Virágos 
Lakótelep programot, amely 
évről évre egyre népszerűbb. 
Az akcióhoz azúttal 42 lakó-
közösség csatlakozott, hogy 
közösen tegyék szebbé és ba-
rátságosabbá környezetüket.

Az önkormányzat egymillió 
forinttal támogatta a kezdemé-
nyezést, amelyet a Hajdúszo-
boszlói Városszépítő Egyesü-
lettel közösen szerveztek meg. 
Az igénylők összesen 1200 tő 
virágot kaptak, köztük évelőket 
és egynyári növényeket is. 

Majoros Petronella alpolgár-
mester hangsúlyozta: a város 
parkjai régóta elismerést válta-
nak ki a turistákból, ezért fon-
tosnak tartják, hogy a helyiek 
mindennapjai is rendezett, vi-

rágos környezetben teljenek. 
Hozzátette, a virágok ára jelen-
tősen megemelkedett az elmúlt 
években, így sok lakóközösség 
számára nagy segítséget jelent 
az önkormányzati támogatás. 
A közös munka nemcsak a la-
kótelepek arculatát teszi szebbé, 
hanem a közösségépítő szerepe 
is jelentős. Az ültetés és gondo-
zás erősíti a szomszédi kapcso-
latokat, miközben a fiatalabb 
generációk számára is példát 
mutat a környezettudatos szem-
léletből. 
A nyár folyamán a Városszépítő 
Egyesület tagjai rendszeresen 
ellenőrzik a gondozott előker-

teket, a legszebb virágágyások 
pedig a „Tiszta, Virágos Haj-
dúszoboszlóért” pályázaton is 
megmérettethetik magukat.

Írta és fotózta: 
Horváth Róbert Gábor



A televíziózás színe-java találkozott Hajdúszoboszlón
Közel egy évtized után újra Hajdú-
szoboszlón találkoztak a helyi televí-
ziózás képviselői. A Helyi Televíziók 
Országos Egyesületének Tavaszi Ta-
lálkozója nemcsak szakmai fórum-
ként, hanem a város turizmusa szem-
pontjából is kiemelt jelentőséggel 
bírt.

A televíziózás egy életre szóló, sokszor 
fájdalmas szerelem, amely nem ismer 
hétvégét vagy ünnepnapot. Folyamatos 
készenlétet követel, ami a mai pörgős 
világban komoly kihívás elé állítja a 
fiatal generációt. Erről Lovas Tibor, az 
egyesület elnöke beszélt.
Czeglédi Gyula szerint az, hogy ismét 
a fürdőváros adott otthont a találko-
zónak, a helyi televíziós kollégák mun-
kájának is komoly elismerése. A pol-
gármester elmondta, hogy a kétnapos 
találkozónak helyet adó Hungarospa 
Thermál Hotel és az Aqua Palace kivá-
lóan össze tudta kapcsolni a konferen-
ciaturizmust a wellnes-szel és a híres 
szoboszlói vendéglátással. A városveze-
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tő kiemelte, hogy a szakmai konferencia 
mellett rendkívül fontos az ismerkedés 
és az élményszerzés is, hiszen a szakem-
berek így jó hírét viszik a városnak.
A fórum első napjának fénypontja a 
Helyi Érték Díjak átadása volt. A szak-
mai zsűri értékelése szerint a kisebb te-
lepülések televíziói hatalmas minőségi 
ugrást produkáltak az utóbbi időben, és 
ma már felveszik a versenyt a nagyobb 
médiacentrumokkal.

Az este legmeghatóbb pillanata az Élet-
műdíj átadása volt, melyet idén Szudár 
László, a Csaba TV alapítója vehetett át. 
Lovas Tibor szerint az olyan úttörőktől, 
mint ő, a mai napig tanulnia kell a szak-
mának, hiszen abból az időszakból hoz-
tak értéket és mutattak kitartást, amikor 
modern technológia híján még szinte a 
semmiből kellett várat építeniük. 

Írta: Ónodi Orsolya
Fotó: Tóth Imre

Derényi Imre Hajdúszoboszló, Kölcsey u. 13.
www.fog-technika.hu

+36 30 992 8881

 Implantátum beültetés
 Bölcsességfog és egyéb 

   műtétek
 Mikroszkópos gyökérkezelés
 Fogak, beletört gyökerek 

   eltávolítása
 Esztétikai tömés
 Hidak, koronák készítése
 Kivehető pótlások készítése
 Fogfehérítés

•
•

•
•

•
•
•
•

I d ő p o n t 
e g y e z t e t é s :

SZÁJSEBÉSZET  
FOGÁSZAT és 
FOGTECHNIKA

Újak készítése, 
régiek felújítása 
rövid 
határidővel, 
garanciával.

SÍRKÖVEK, KRIPTÁK GRÁNITBÓL, MŰKŐBŐL

Ugyanitt ablak- 
és kerítéspárkányok.

Tel: 06/30-689-0228 •  06/70-672-1611 
BARTHA TEAM KFT.  Hajdúszoboszló, Nap utca 31.

e-mail: barthateam@gmail.com

06 (70) 309-4724

Hajdúszoboszló Nádudvari úti 
Csepüskertben I. dülőben 

24775 m   zártkert eladó. 
A kertben170 db körtefa, 10 db szilvafa van. 

Iprai árammal (3x25 A) ellátott, valamint 60 m-es 
fúrott kút található. Nem kifüggesztéses!

A tájékoztatás nem teljeskörű! 
Részletekért keresse 

Netfone Franchise 
Partnerünket!

A Te új mobilszolgáltatód

Kovács Zsolt     Netfone Franchise Partner
Mobil: +36 20 320 9851 • hirforras1995@gmail.com

Ft/hó7 600
100 GB
Korlátlan

Korlátlan beszélgetés
belföldön 
100 GB internet

Ft/hó6 490
Korlátlan beszélgetés
belföldön 
20 GB internet

20  GB
Korlátlan

Ft/hó5 990
Korlátlan beszélgetés
belföldön 
4 GB internet

4  GB
Korlátlan

Ft/hó5 390
Korlátlan beszélgetés
belföldön 
1 GB internet

1  GB
Korlátlan

Ft/hó6 600
50GB
Korlátlan

Korlátlan beszélgetés
belföldön 
50 GB internet

AKCIÓAKCIÓ

Hajdúszoboszló, Csanády tér környékén 
hosszú távra 

221 m -es 
új építésű garázs kiadó.

06 70 452 1759



4200 hajdúszoboszló, Bethlen utca 23.

Helyi jelenlét

Országos háttér 

@

+36 70 364 1968

Keresse Nagy Tamás vezető kollégánkat!

hajdúszoboszló.bethlen@otpip.hu  

személyre szabott

pénzügyi és ingatlan

tanácsadás

  Ingatlanpontotp

Ingatlant eladna vagy venne? 

Karriert váltana?

Hétfő-Péntek: 13.00-18.00 • ( +36-52-361-700
E-mail: sassvet@gmail.com

Hajdúszoboszló, Attila u. 23.

Sasfészek 
Állatorvosi Szakrendelő

Endoszkópos vizsgálatok, 
laparoszkópos   ivartalanítás, 

teljes körű labor, 
digitális röntgen, 

színes doppler ultrahang.

 sebészeti, belgyógyászati, 
szülészeti ellátás.

Állatorvosi szuper-
prémium gyógytápok,

 kullancs, bolha, 
szívféreg ellenes 

készítmények.

Modern 
lélegeztető-altatógépek, 

teljes monitorizálás.

Teljeskörű
• 

•

• 

• 

teljesítménybérezés

 túlórázási lehetőség

bejárás támogatása

SZÉP kártya, önkéntespénztári hozzájárulás

betanított öntőgépkezelőket keresünk 
Nádudvari műanyagüzemünkbe azonnali kezdéssel

Ha vállalod a többműszakos munkarendet és van 

szakmunkás végzettséged, jelentkezz hozzánk!

Nádudvar, Kabai út 62. Polyduct Nyrt.

Hívd munkanapokon a +36 30 535 0318 telefonszámot, 

vagy jelentkezz személyesen telephelyünkön!

 

ELEKTROMOS AUTÓK VIZSGÁJA
korszerű eszközökkel,
szakértő csoporttal 

MŰSZAKI VIZSGA VA YG

EREDETISÉGVIZSGÁLAT

MINDEN TÍPUSÚ JÁRMŰRE:

üü

hétfő-péntek: 
8.00-16.00

II NYITVA-
TARTÁS

II IDŐPONT NÉLKÜL IS! GYORS ÜGYINTÉZÉS! VÁRAKOZÁS NÉLKÜL!

06 52 271-144
06 20 203-3437

Szabó Műszaki 
   Vizsga Kft.

HAJDÚSZOBOSZLÓ, SZOVÁTI ÚT

KÖNNYEN MEGKÖZELÍTHETŐ 
TELEPHELY HAJDÚSZOBOSZLÓN, 
A SZOVÁTI ÚTON!

KORREKT 
ÁRAK

RÖVID
VÁRAKOZÁS

MEGBÍZHATÓ
SZAKÉRTELEM

AZONNAL!

MŰSZAKI VIZSGA
Személyautó, teherautó, motorkerékpár,
kisteher, busz, lakóautó, lassú jármű, 
utánfutó,traktor, pótkocsi és egyéb járművek

KÖRNYEZETVÉDELMI
FELÜLVIZSGÁLAT
benzin dízel gázüzemi járművekre 

FORGALOMBÓL KIVONT JÁRMŰVEK 
ÜGYINTÉZÉSEvégleges ideiglenesen 
kivont járművek minősítése 

EREDETISÉG 
gyors és megbízható 
ügyintézés 

GÁZÜZEMŰ AUTÓK VIZSGÁJA
biztonságos szakszerű 
ellenőrzés 
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